



В Республике Татарстан местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности своему земляку на охоте

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 63-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, утром 24 ноября 2013 года двое местных жителей приехали на охоту к поселку Новый Тукаевского района и, выйдя из автомобиля, стали заряжать ружья. Один из охотников направил ружье в сторону автомобиля и случайно произвел выстрел. В результате его 53-летний односельчанин получил ранение живота. Подозреваемый связавшись с бригадой «Скорой медицинской помощи», повез пострадавшего в больницу, однако по дороге потерпевший скончался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596735>